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A 3,45, 6. 7. 8 ¢s 9szamokat oszd két csoportba Ggy. hogy mindkét csoportban
azonos legyen a szamok 8sszege! Ird le az Gsszes megoldast!
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(Két megoldas nem kiilonbozo, ha csak a szamok sorrendje mas.)

Stin Samu kétszer annyi vadalmat vitt a tiskéin, mint Stn Donci. Stin Réfi eggyel
kevesebbet, mint Samu. Stin Picur csak egyet birt el. mert 6 a legkisebb.
Osszesen 15 vadalmat vittek haza a siingyerekek. de ki mennyit?

frdle a megoldasod menetét!

Frédi ¢s Béni fat firészelnek az erdoben. Minden fahasabot 4 részre vagnak.
Mennyi ideig dolgoznak, ha 12 fahasdbot vagnak fel, és cgy vdgas 4 percig tart?
Megoldasodat indokold!

Sok | [ jalak(x domindnk van.

Rajzold le a négyzetracsos papirodra, hogyan raknad ki ezeket az dbrakat!
Ki tudod-e rakni az dsszes abrat ilyen dominokkal?

Amikor Péter 13 éves volt. akkor Erikacsak 9 éves. 2011-ben egylitt 86 évesek.
Hany éves lesz az idei évben Péter, és mennyi lesz Erika?

Okoska szeret lottozni, de nem mondja meg az altala megjeldlt szamokat.
A megjeldlt 5 szamot matematikai fejtérokben fogalmazta meg.
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1. szam: A négynek 13-szorosa.

2. szanm: 80 felének a tizede.

3. szam: 45-tel tobba 17 Kkétszeresénél.

4. szam: A haromszorosa 36.

5. szam: Az ¢cloz6 négy megoldas szamjegyeinek Ssszege.

Mely szamokat talalta el Okoska. ha a heti nyerdszamok a kovetkezok:

4 29 30 54 78




